Nr. 21/S. 207 2024-21 Veröffentlicht am 10.07.2024 Tag Seite 10.07.24 Satzung zur Festsetzung von Zulassungs-208-209 zahlen an der Hochschule Trier für das Wintersemester 2024/2025 und das Sommersemester 2025 10.07.24 Satzung zur Festsetzung des Curricular-210 normwerts des Studienganges Wirtschaftspsychologie im Fachbereich Wirtschaft sowie des Studienganges Kommunikationspsychologie und Nachhaltigkeit im Fachbereich Umweltplanung/Umwelttechnik an der Hochschule Trier **PUBLICUS** AMTLICHES VERÖFFENT LICHUNGS-ORGAN

Trier University of Applied Sciences

H OCH SC H ULE TRIER

Satzung zur Festsetzung von Zulassungszahlen an der Hochschule Trier für das Wintersemester 2024/2025 und das Sommersemester 2025 vom 10.07.2024

Aufgrund des § 3 Abs. 1 Satz 2 sowie § 5 Abs. 1 des Hochschulzulassungsgesetzes vom 31. Oktober 2019 (GVBI. S. 315), geändert durch § 154 des Gesetzes vom 23. September 2020 (GVBI. S. 461), BS Anhang I 164, sowie § 76 Abs. 2 Nr. 11 des Hochschulgesetzes (HochSchG) vom 23. September 2020 (GVBI. S. 461), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Juli 2021 (GVBI. S. 453), BS 223-41, hat der Senat der Hochschule Trier am 24.04.2024 die folgende Satzung zur Festsetzung von Zulassungszahlen der Hochschule Trier beschlossen. Diese Satzung hat das Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit mit Schreiben vom 08.07.2024, Az.: 7233-0050#2024/0001-1501 15323, genehmigt.

§ 1 Zulassungszahlen für das erste Fachsemester

- (1) Für die Zulassung von Studienanfängerinnen und Studienanfängern zum Wintersemester 2024/2025 und zum Sommersemester 2025 gelten die in der Anlage 1 ausgewiesenen Zulassungszahlen.
- (2) Die für das Sommersemester 2025 festgesetzte Zulassungszahl erhöht sich um die Zahl der im Wintersemester 2024/2025 nicht in Anspruch genommenen Studienplätze. Mehrzulassungen im Wintersemester 2024/2025 werden auf die für das Sommersemester 2025 festgesetzte Zulassungszahl angerechnet, soweit Einschreibungen erfolgt sind.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Ordnung tritt am Tage nach Ihrer Bekanntmachung im amtlichen Veröffentlichungsorgan der Hochschule Trier "publicus" in Kraft.

Trier, den 10.07.2024

Prof. Dr.-Ing Beate Massa Vizepräsidentin der Hochschule Trier

Zulassungszahlen für das 1. Fachsemester im Studienjahr 2024/25

Anlage 1 (zu § 1)

Studiengang	Abschluss	Jahreszulas- sungszahl*	Wintersemes- ter 2024/2025	
Wirtschaftspsychologie	Bachelor	20	20	0
Kommunikationspsychologie und Nachhaltig- keit	Bachelor	42	42	0

^{*}Jahreskapazität

Satzung zur Festsetzung des Curricularnormwerts des Studienganges Wirtschaftspsychologie im Fachbereich Wirtschaft sowie

des Studienganges Kommunikationspsychologie und Nachhaltigkeit im Fachbereich Umweltplanung/Umwelttechnik
an der Hochschule Trier
vom 10.07.2024

Aufgrund des § 3 Abs. 3 Satz 2 sowie § 5 Abs. 1 des Hochschulzulassungsgesetzes vom 31. Oktober 2019 (GVBI. S. 315), geändert durch § 154 des Gesetzes vom 23. September 2020 (GVBI. S. 461), BS Anhang I 164, sowie § 76 Abs. 2 Nr. 11 des Hochschulgesetzes vom 23. September 2020 (GVBL. S. 461), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22. Juli 2021 (GVBL. S. 453), BS 223-41, hat der Senat der Hochschule Trier am 24.04.2024 die folgende Satzung zur Festsetzung des Curricularnormwerts des Studienganges Wirtschaftspsychologie im Fachbereich Wirtschaft sowie des Studienganges Kommunikationspsychologie und Nachhaltigkeit im Fachbereich Umweltplanung/Umwelttechnik an der Hochschule Trier beschlossen. Diese Satzung hat das Ministerium für Wissenschaft und Gesundheit mit Schreiben vom 08.07.2024, Az. 7233-0056#2024/0001-1501 15323 genehmigt.

§ 1 Festlegung des Curricularnormwertes

- (1) Für den zulassungsbeschränkten Bachelorstudiengang Wirtschaftspsychologie des Fachbereiches Wirtschaft wird ein Curricularnormwert von **3,92** festgesetzt.
- (2) Für den zulassungsbeschränkten Bachelorstudiengang Kommunikationspsychologie und Nachhaltigkeit des Fachbereiches Umweltplanung/Umwelttechnik wird ein Curricularnormwert von **4,62** festgesetzt.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung im amtlichen Veröffentlichungsorgan der Hochschule Trier "publicus" in Kraft.

Die Satzung der Hochschule Trier zur Festsetzung von Curricularnormwerten vom 12.07.2023 tritt zu dem Zeitpunkt nach Satz 1 außer Kraft.

Trier, den 10.07.2024

Prof. Dr.-Ing Beate Massa Vizepräsidentin der Hochschule Trier